

# 申花球员孙世林因“不职业”行为被足协约谈

本报讯 3月11日的一场中超比赛中，申花在主场1:1战平权健。然而，申花队球员孙世林在比赛中做出了“不职业”的动作，收到了中国足协的约谈通知。3月15日下午，孙世林在北京参加了足协召开的听证会。

3月11日，申花主场对阵权健的比赛第87分钟，权健队球员王晓龙左路突破左脚传中，皮球打在申花队球员王林的左臂上，主裁判判给天津权健一粒点球，权健队球员帕托亲自操刀右脚大力抽射，皮球竟然鬼使神差地高出横梁，孙世林上前向帕托竖起了大拇指。

对于孙世林这一动作，很多人都提出了批评，认为其缺乏职业精神，甚至有许多声音认为这样的行为比秦升的红牌动作还要丑陋。不过，赛后孙世林对于自己的动作解释是：赞扬帕托公平竞赛的精神。

中国足协对于此事也一直保持着密切关注。3月15日下午，孙世林在北京参加了足协召开的听证会。据悉，足协态度非常强硬，他们通知申花俱乐部，球员必须参加这次会议，不得缺席。职业联赛理事会执行局、足协纪律委员会和中超公司都派代表参加了这



3月11日，申花主场对阵权健的比赛中，申花球员孙世林(左)向未打进点球的权健球员帕托竖起大拇指，对于孙世林这一动作，很多人都提出了批评，认为其缺乏职业精神。(新体)

次面谈。在面谈中，孙世林对自己的行为进行了解释。据了解，此次面谈过程

中，虽然孙世林态度较为诚恳，但是足协仍然对他进行了批评教育，告诫在比赛中他不

应该出现这样的动作，此外，孙世林将不会受到其他追加处罚。(新体)

## 鲁能小将张源书被巴西圣保罗租借

新华社里约热内卢3月15日电(记者赵焱 陈威华)随山东鲁能俱乐部青年队在巴西训练了两年多的中国小将张源书近日与巴西圣保罗俱乐部签约，被租借至该俱乐部的U20梯队。巴西环球体育网15日发表了对张源书的专访视频，采访中张源书希望自己能早日踢进巴甲联赛，并期望自己的努力能帮助中国足球进步。

根据协议，张源书被租借至圣保罗U20梯队，租期至今年年底。现年19岁的张源书2014年作为鲁能俱乐部第一批到巴西留学的球员之一在巴西训练，鲁能俱乐部收购了当地的巴西竞技队，使中国球员有机会与当地球员共同训练、比赛，并参加当地联赛。

作为中场球员，张源书代表巴西竞技队参加了40场比赛，共打入11球，其出色的技术水平引来了圣保罗俱乐部的注意。签约后的张源书说：“虽然很高兴，但还要平静地去对待，因为就算平台再高，最后也要以脚下的实力说话。”

作为签约巴西豪门的中国球员，巴西媒体不可避免地将张源书与曾经效力于科林蒂安的陈志钊来对比。陈志钊初到巴西时非常受欢迎，但最后由于多方面原因很快就结束了在巴西的生活。

与陈志钊突击登陆巴西不同，张源书已经在巴西训练两年多了，在采访中他用流利的葡萄牙语问候观众，甚至还展示了唱巴西乡村歌曲的本事。

张源书目前已返回中国参加全运会预选赛，返回巴西后将参加圣保罗梯队的各项比赛。

## 上海男篮部分股权已转让 马云暂无兴趣接手

本报讯 北京时间3月16日，CCTV5官微透露，上海男篮已经完成了部分股权的转让，姚明正在兑现自己的承诺：在下赛季开始前彻底脱离上海男篮的运营。

CCTV5官微称，国内媒体报

道，姚明在今年上任为篮协新任掌门人后，就承诺下赛季开始前会将自已的上海男篮卖出。据悉目前上海男篮20%到30%的股权已卖给黎瑞刚执掌的上海华人文化控股，但大股东目前仍在寻找。曾传闻上海

男篮和马云有过接触，但马云对CBA兴趣不大，他一直渴望购买的是NBA球队。与此同时，上海多家国企正在与上海男篮接洽收购事宜，目前正在谈判中。

在姚明不久前接任篮协主

席的发布会中，他就曾对媒体表示，他已经不再过问上海男篮的事宜，并会在下赛季开始前彻底解决这个问题。上海队股权转让完成后，姚明也能够专心将全部精力投入到篮协主席的工作中。(小新)

## 世界杯预选赛 里皮抵长沙 国足开练

本报讯 3月15日下午，中国男足主教练里皮及教练组从广州乘坐高铁抵达长沙，准备中国队主场迎战韩国队一役。另外，昨天已有部分国脚也已抵达长沙。

俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛第六轮的中韩之役，将于3月23日在长沙贺龙体育中心开球。按中国足协的要求，国足教练组要在3月15日中午前抵达长沙，国脚们则在昨

天中午前到达。昨天，于大宝、张稀哲、姜至鹏、任航、蒿俊闵等未参加亚冠联赛的球员陆续报到。参加亚冠小组赛的国脚们推迟两天，即在3月18日前抵达长

沙。为迎接这场比赛，长沙的球场改造工作已经完成。先期到达的国脚昨天已经开始训练。韩国队预计将于3月19日或3月20日抵达长沙。(杨成)

## 斯诺克：世锦赛冠军宾汉姆因赌球面临处罚

新华社伦敦3月15日电 世界职业台球和斯诺克协会15日宣布，2015年获得斯诺克世界锦标赛冠军的宾汉姆因为参与赌球，将面临纪律处罚。

该协会在发表的一份声明中说，宾汉姆已经向协会承认，他曾违反规定在其他球员参加的比赛中下了注，但从没有赌过自己参加的比赛。

世界职业台球和斯诺克协会将会对他进行调查，然后决定对他进行适当的处罚。

现在排名世界第三的宾汉姆说，他是因为不清楚有关规定才参与博彩的。“我并不知道不能赌其他球员的比赛，我只知道不能赌自己的比赛。在这个问题上，我没有任何可以隐瞒的，我也会积极配合调查，然后等待最后的结果”。

世界职业台球和斯诺克协会在声明中也表示，并没有发现任何比赛腐败或者比赛受到操纵的迹象。

### 体彩大乐透

彩票，就买体彩大乐透

本期奖池 35.41 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



### 打造知名公益品牌项目 让体彩公益深入人心

近年来，体彩公益活动也向“品牌化”方向发展。通过打造知名的公益品牌项目，让体彩公益形象更加深入人心。

“公益体彩 快乐操场”活动是中国体育彩票发起的一项公益活动，主要面向贫困边远地区，缺乏体育器材的中小学开展。如今“快乐操场”活动已经走进全国20多个省(区、市)的千余所校园，丰富贫困地区青少年的体育生活。

“中国体育彩票·新长城助学”活动，是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国大型公益助学项目。“新长城”足迹遍布新疆、山西、北京、内蒙古、青海、四川、宁夏、贵州、江西、天津、云南、广西、吉林、陕西、河南、黑龙江、河北、重庆等20多个省(区、市)，受益优秀特困大学生超过1000人。

2011年，重庆体彩重点推出了以关心基

层群众健康为主旨的大型公益活动——体彩“你点我送”健身嘉年华。自首届启动以来，已开展近1000场，受益人次逾百万，如今，“你点我送”足迹已遍布重庆市40个区县，收获老百姓的点赞。

在广东，体彩在助力全民健身活动中也开始向“系列化”“规模化”方向发展。去年，广东体彩推出“全民健身、体彩添彩”活动。通过开展“全民健身、体彩添彩”活动的方式，在全省范围内征选了17个体育运动资助赛事，如东莞市第四届广场舞比赛、2016梅州市“体彩青年杯”足球赛、2016年惠州市第三届社区运动会、江门市7人足球联赛、2015-2016赛季“体彩杯”中山校园足球联赛等。

在搜索引擎输入“体彩杯”三个字，显示的条目数以万计。比赛类型囊括了具有广

泛参与度的群众体育赛事和具有针对性的职业赛事；比赛项目更是五花八门，种类繁多。

在“体彩杯”火爆全国之后，一些省市体彩中心在冠名体育赛事时又多花了心思。“超级大乐透杯”“竞彩杯”应运而生。

“快乐操场”“新长城”“你点我送”“体彩杯”“体彩添彩”……这些体彩公益品牌活动，让体彩的公益属性形象化、具体化，体彩公益也更加深入人心。

